
Інформація для батьків та вчителів з України 
 

Дорогі батьки, 

ми з великим жахом спостерігаємо за війною в Україні і можемо лише уявити, наскільки змінилося Ваше 

життя та життя Ваших дітей та сімей за останні кілька тижнів. 

Ми щиро вітаємо Вас у Саксонії-Ангальт і хочемо якнайкраще підтримати та супроводжувати Вас. 

Основна 

увага приділяється Вашому особистому самопочуттю та благополуччю Ваших дітей. Ми дбаємо про те, 

щоб 

запропонувати Вашим дітям у наших школах якнайбільший захист, кваліфіковану шкільну пропозицію, 

щоб 

вони якомога швидше змогли поновити тут нормальне життя, яке вони втратили через війну. 

Міністерство освіти готує гнучку вступну кампанію для дітей шкільного віку та молоді, які приїхали з 

України. Ця кампанія включає в себе і уроки рідної мови, по можливості з викладанням українських 

педагогів, а також пропозиції щодо викладання німецької мови. 

Крім того, розглядаються можливості щодо усування травматичного стресу у дітей та молоді. 

Класи для прибувших дітей формуються по всій землі Саксонія-Анхальт і пропонують Вашим дітям 

упорядкованість повсякденного шкільного життя, яку у них відняла війна. Це освітня пропозиція 

розповсюджується на всі школи регіону. 

Таким чином, школа як місце навчання, дає можливість встановити соціальні зв’язки, вступити в контакт 

з 

іншими відповідними школами та, за необхідності, прийняти участь у загальноосвітніх уроках та 

шкільних 

заходах. Пропозиція вивчення німецької мови одночасно сприяє інтегруванню у суспільство. 

Крім того, як законні опікуни, Ви також можете зареєструвати своїх дітей у школі. Щоб зареєструватися 

в 

школі, Вам потрібна довідка про місце проживання або посвідка про тимчасове перебування у країні та 

актуальна медична довідка про огляд стану здоров‘я, проведеного в Німеччині. 

У Вас є ще запитання? Як ще ми можемо допомогти? Для отримання відповіді пишіть на електронну 

пошту: 

ukraine-schule@sachsen-anhalt.de . Колегам надають підтримку особи, що розмовляють українською 

мовою. Якщо у Вас є додаткові запитання щодо школи, Ви можете зв’язатися з ними. 

Для того, щоб мати можливість забезпечити відкриття класів для прибувших українських школярів, 

земля 

Саксонія-Ангальт дуже зацікавлена у взаємодії українських вчителів. 

Правління освіти землі пропонує можливість працевлаштування для вчителів. Ви можете зв’язатися з 

нами 

за адресою, бажано прикласти документи, потрібні для подання заяви про прийом на роботу: 

LSCHA-Ukraine@sachsen-anhalt.de 

Ми разом з Вами подолаємо цей складний час. 

З повагою 

 

E. Фойзнер 

Міністерка освіти землі Саксонія-Ангальт__ 


